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Γιορτάστηκε ο Πολιούχος Περιστερίου Άγιος 
Αντώνιος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Περιστερίου

Λαμπρά εορτάστηκε σήμερα, Δευτέρα 17 Ιανουαρίου 2022 η μνήμη του 
Αγίου Αντωνίου του Μεγάλου, Πολιούχου Περιστερίου. Στο 
πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο που έλαβε χώρα στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Περιστερίου προξήρχε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, συλλειτουργούντων των Σεβ. Μητροπολιτών 
Φθιώτιδος κ. Συμεών και Περιστερίου κ. Γρηγορίου.
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Τους Αρχιερείς πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Περιστερίου Αρχιμ. 
Άγγελος Ανθόπουλος, ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Φθιώτιδος Αρχιμ. Εφραίμ 
Τριανταφυλλόπουλος, ο Προϊστάμενος του Ναού Αρχιμ. Καλλίνικος Γεωργιάδης και 
κληρικοί Ιερών Μητροπόλεων.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος μίλησε για τον Άγιο Αντώνιο, αλλά και για την πίστη που 
πρέπει να συνοδεύεται από έργα και να μη μένει στη σφαίρα της θεωρίας…







«Πίστη χωρίς έργα είναι νεκρή… Πίστη, η οποία μένει μόνο στο περιεχόμενο του 
λόγου, χωρίς το περιεχόμενο αυτό να γίνεται πράξη, να γίνει πραγματικότητα στη 
ζωή μας και στην ζωή των συνανθρώπων μας, παραμένει ένα απλό ιδεολόγημα. 
Περιορίζεται στο χώρο της λογικής, αυτονομείται και θεωρούμε ότι είμαστε 
πιστοί μόνο όταν ομολογούμε, αλλά χωρίς την υποχρέωση του να πράττουμε» […] 
«Αυτή η ομολογία της πίστεώς μας μέσα από την έμπρακτη εφαρμογή της 
καθορίζεται από το πνεύμα της ταπείνωσης, όπως μας δείχνει ο Μέγας Αντώνιος. 
Δεν είναι ταπείνωση το να κατεβάζουμε το κεφάλι και να αποδεχόμαστε ό,τι λένε 
οι άλλοι, αλλά ταπείνωση είναι να έχουμε την δύναμη μέσα μας να πράττουμε 
αυτά που ο ίδιος ο Θεός φανέρωσε και απαίτησε από τους ανθρώπους», είπε 
μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος…

Στη Θεία Λειτουργία παρέστη -όπως κάθε χρόνο- ο Δήμαρχος Περιστερίου, 
Ανδρέας Παχατουρίδης, βουλευτές κομμάτων και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.







Από χθες το βράδυ εκατοντάδες πιστοί συρρέουν στον Ιερό Ναό της 
πόλης, για να προσκυνήσουν και να λάβουν την ευλογία του πολιούχου.

Την παραμονή της εορτής στον περικαλλή Ναό του Αγίου Αντωνίου τελέσθηκε ο 
Μέγας Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος κήρυξε και τον Θείο Λόγο με θέμα: «Η 
προσωπικότητα του Μεγάλου Αντωνίου», συγχοροστατούντων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου και του  Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Περιστερίου κ. Γρηγορίου.

Για να ακούσετε το κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών πατήστε εδώ

Οι φωτογραφίες είναι από το peristerinews.gr και από τη σελίδα του 
facebook Άγιος Αντώνιος Περιστερίου.
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